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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. număr din 22.11.2017 
  

  

 
 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA 
MOLDOVENESTI, cu sediul în Str. PRINCIPALA, Nr. 240, Moldoveneşti , Judetul Cluj, prin 
S.C. Proiectare Consultanță Instalații S.R.L., cu adresa municipiul Cluj-Napoca, strada 
Măceșului, nr. 48, județul Cluj, înregistrată la APM Cluj cu nr. 26004/09.04.2017,  în baza: 

 Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare; 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi 
completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a completărilor 
înregistrate la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj cu nr. 26004/4.09.2017, 
26837/5.10.2017 și 27702/8.11.2017, număr de înregistrare pe S.IM. 570/5.10.2017 și a 
consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 
14.11.2017, că proiectul „Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de 
modernizarea sistemului de alimentare cu apă în comuna Moldovenești și înființare rețea 
de apă în localitatea Stejeriș, comuna Moldovenești, județul Cluj”, propus a fi amplasat în 
comuna Moldovenești și comuna Mihai Viteazu, județul Cluj, titular: Comuna Moldovenești, nu 
se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.   
    Justificarea prezentei decizii: 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi 
completările ulterioare, fiind încadrat la la anexa nr. 2 - punctul 13.a - “orice modificări sau 
extinderi, altele decât cele prevazute la pct. 22 din anexa 1, ale proiectelor prevăzute în 
anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi 
executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului și punctul 10.b – 
”proiecte de dezvoltare urbană”; 

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 
57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 
şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; 

 Amplasament: comuna Moldovenești și comuna Mihai Viteazu, județul Cluj; folosința 
actuală a terenului: drum național DN 75, străzi ale localităților Bădeni, Stejeriș, Mihai 
Viteazu, drumuri de exploatare agricolă în extravilan; destinația zonei stabilită prin 



 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ 
Calea Dorobanților, Nr. 99, Municipiul Cluj-Napoca, Cod 400609, 

E-mail: office@apmcj.anpm.ro, Tel. 0264410722, Fax: 0264410716 

 2 

planurile de urbanism și de amenajare a teritoriului (conform Certificatului de Urbanism 
nr. 403/05.05.2017, emis de Consiliul Județean Cluj):  

o Pentru terenul situat în intravilan – zona pentru căi de comunicație rutiere: 
 funcțiunea dominantă: căi de comunicație și construcții aferente; 
 funcțiuni complementare: servicii compatibile funcției de bază a zonei, 

rețele tehnico-edilitare, spații verzi; 
 utilizări admise: unități ale întreprinderilor de transporturi rutiere 

teritoriale, garaje publice, parcaje publice, spații de staționare, zone verzi 
laterale, lucrări de terasamente, zone de protecție împotriva poluării 
vizuale, fonice, olfactive; 

 utilizări admise cu condționări și utilizări interzise: nu s-au stabilit. 
o Pentru terenul situat în extravilan (funcțiunea dominantă: drum de exploatație 

agricolă) – nu sa-u stabilit reglementări specifice prin PUG sau PUZ. 

 Proiectul este de amploare redusă și nu se  cumulează cu  alte proiecte; 

 Proiectul presupune emisia redusă de poluanţi cu impact local; 

 Sunt prevăzute măsurile pentru minimizarea impactului asupra mediului; 

 Sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în faza 
de execuţie;  

 Lucrările prevăzute nu provoacă efecte negative asupra stării de sănătate a populației; 
 Impactul datorat emisiilor poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort generate 

prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor de execuţie, va fi local şi de 
scurtă durată; 

 Comuna Moldovenești deține Avizul favorabil nr. 11094/19.09.2017, emis de Ocolul Silvic 
Turda; 

 Comuna Moldovenești deține Avizul favorabil nr. 15666/02.11.2017, emis de Garda 
Forestieră Cluj; 

 Comuna Moldovenești deține Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 298/03.10.2017, emis 
de Administrația Națională „Apele Române” - Administrația Bazinală de Apă Mureș; 

 Comuna Moldovenești deține Avizul de amplasament favorabil, condiționat nr. 
13905/15.09.2017, emis de Compania de Apă Arieș; 

 Comuna Moldovenești deține Avizul de amplasament favorabil, condiționat nr. 
13712/14.09.2017, emis de Compania de Apă Arieș; 

 Comuna Moldovenești deține Avizul de conformitate nr. 17643/11.10.2016, emis de 
Compania de Apă Arieș; 

 Amplasamentul nu este situat în interiorul sau vecinătatea nici unei arii naturale protejate; 

 Pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului 
referitoare la realizarea proiectului. 

Condiţiile de realizare a proiectului: 

 Respectarea proiectului, care prevede: 

 Executarea aducțiunii de apă și a rețelelor de distribuție apă pe proprietatea 
comunelor Mihai Viteazu și Moldovenești; 

 Rezervor de înmagazinare, V=100 mc; rezervorul este amplasat în extravilanul 
localității Stejeriș. Suprafața de protective sanitară a rezervorului este de 2200 
mp; 

 Conducta de aducțiune: este amplasată în localitatea Mihai Viteazu, pe drumuri 
de exploatație agricolă în extravilan și pe drumul communal DC 82, în extravilan 
în localitatea Bădeni și pe străzi din localitatea Bădeni; 

 Amplasarea rețelei de distribuție a apei potabile: conducta de distribuție apă se 
pozează pe domeniul public al comunei Moldovenești, pe străzi în afara 
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carosabilului, pe o parte a drumului conform planului de situație (sunt prevăzute 
prin proiect 180 de branșamente la rețeaua de distribuție a apei potabile); 

 Necesitate proiect: modernizarea sistemului de alimentare cu apă în comuna 
Moldovenești și înființarea rețelei de apă în localitatea Stejeriș va conduce la:  
o Creșterea confortului și crearea cadrului igienico-sanitar pentru populație; 
o Dezvoltarea rețelelor de utilități. 

  Utilaje în faza de execuție:  
- buldozere;  
- compactoare;  
- încărcător frontal;  
- excavator cu cupă.  

 Organizarea de șantier:  
- autocisternă cu dispozitiv de stropire cu apă, capacitate 6 – 8 mc;  
- mașină de tăiat și îndreptat oțel beton;  
- ștanță de tăiat oțel beton;  
- mașină de fasonat oțel beton;  
- betonieră, 250 l;  
- autobetonieră;  
- autobasculante pentru transport material (aprovizionare șantier); 
- automacara.  

  Amplasament: comuna Moldovenești și comuna Mihai Viteazu, județul Cluj. 

 Conform H.G. 930/2005 se vor respecta normele de protecție a surselor de apă, stației 
de tratare și rezervorului de înmagazinare; 

 Confrom SR 8691/1997 se vor respecta distanțele minime între rețelele edilitare, 
rețelele interioare și construcțiile propuse; 

 Executarea lucrărilor de săpătură, din zona traseelor rețelelor, se va face numai 
manual, cu respectarea normelor specifice; 

 În conformitate cu prevederile NE 035-06, capacele căminelor aferente rețelelor de apă 
și canalizare vor fi reașezate la noua cotă a terenului după amenajarea acestuia (pe 
cheltuiala exclusivă a beneficiarului); 

 Cuplarea la sistemul zonal de alimentare cu apă nu se va face fără ca documentația 
tehnică de execuție să fie avizată de Compania de Apă Someș S.A.; 

 Utilizarea exclusiv a terenurilor stabilite pentru amplasarea organizării de şantier şi 
depozitarea materialelor de construcţie şi a deşeurilor rezultate din activităţile 
efectuate; 

 Utilizarea de sisteme de împrejmuire a amplasamentului organizării de șantier în 
scopul minimizării impactului asupra zonelor învecinate datorat prafului generat de 
manevrarea și stocarea materialelor; 

 Marcarea corespunzătoare, cu panouri de protecţie, a terenurilor ocupate temporar de 
organizarea de şantier sau afectate de lucrări temporare (excavări, săpături de şanţ, 
etc.); 

 Ocuparea unei suprafeţe minime de teren pentru amplasarea organizării de şantier; 

 Utilizarea unor variante de extindere a rețelelor de alimentare cu apă moderne, cu 
generare minimă de deşeuri; 

 Amenajarea de suprafețe izolate/impermeabilizate corespunzător pentru depozitarea 
substanțelor potențial poluatoare; aprovizionarea cu materiale potențial poluatoare se 
va realiza în funcție de planificarea lucrărilor (astfel încât să se evite stocarea acestora 
în punctele de lucru); 

 Depunerea la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj a copiei contractului încheiat 
pentru valorificarea/eliminarea deșeurilor; 
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 Stocarea temporară a deşeurilor rezultate în spaţii special amenajate şi eliminarea 
acestora prin firme specializate; 

 Deșeurile rezultate din excavări vor fi depozitate în locurile indicate de Primăria 
Comunei Moldovenești;  

 Evitarea desfăşurării lucrărilor cu emisii de praf în perioade cu vânt puternic; 

 Menţinerea stării tehnice a mijloacelor auto şi utilajelor folosite pentru a se evita 
pierderile de combustibil de uleiuri care pot afecta calitatea solului şi a apelor 
subterane; lucrările de întreținere curentă a utilajelor se va face în locuri special 
amenajate (nepermițându-se împrăștierea materialelor, combustibililor, și reziduurilor); 

 Folosirea unor utilaje şi mijloace de transport silenţioase; 

 Materialele vor fi aduse progresiv pe măsură ce lucrările avansează şi în funcţie de 
solicitări; ele vor fi depozitate pe platforme special amenajate în incinta proprietăţii 
(conform planului organizării de şantier); 

 Se interzice afectarea sub orice formă a vecinătăţilor amplasamentului analizat, atât în 
timpul perioadei de execuție cât şi în timpul funcţionării;  

 Refacerea terenurilor ocupate temporar, la finalizarea lucrărilor, cuprind: 
o Eliminarea deşeurilor rezultate în urma activităţilor desfășurate; 
o Redarea aspectului terenului conform funcţiunilor stabilite prin P.U.G. 

 Titularul proiectului are obligația de a solicita și obține, după finalizarea 
proiectului, emiterea autorizației de mediu; 

 Titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris Agenţia pentru Protecţia 
Mediului Cluj despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după 
emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de producerea modificării. 

     
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 
445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 
ulterioare.  
 

     Director Executiv, 
Dr. ing. Grigore CRĂCIUN 

 
 
 
 
 
 
Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii, 
Anca CÎMPEAN 
 
 
Întocmit, 
Marian ROŞCA 
 

 
 

 

 
 

 


